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USA cvičí teroristy, aby zaútočili na Rusko – Moskvu
infokuryr.cz/n/2023/02/14/usa-cvici-teroristy-aby-zautocili-na-rusko-moskvu

60 militantů na základně v Sýrii se připravuje na útoky na

úředníky a bezpečnostní pracovníky, uvedla zahraniční

zpravodajská služba.

Spojené státy se obrátily na islamistické extremisty, aby naplánovali

teroristické útoky v Rusku a dalších bývalých sovětských

republikách, uvedla v pondělí moskevská zahraniční zpravodajská

služba (SVR). Na základně v Sýrii se za tímto účelem cvičí skupina,

tvrdí agentura.

„ Americká armáda aktivně rekrutuje militanty z džihádistických

skupin přidružených k Islámskému státu [IS, dříve ISIS] a Al-Káidě,

aby spáchali teroristické útoky v Rusku a členů Společenství

nezávislých států [SNS],“ uvedl SVR s odkazem na „ důvěryhodné

zprávy.”

SNS, která byla založena po rozpadu Sovětského svazu, zahrnuje

některé ze svých bývalých republik, včetně Arménie, Ázerbájdžánu,

Běloruska, Gruzie, Kazachstánu, Kyrgyzstánu, Tádžikistánu,
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Turkmenistánu a Uzbekistánu.

Podle SVR Spojené státy získaly 60 teroristů, kteří již na Blízkém

východě působili. Absolvují výcvik na americké vojenské základně Al-

Tanf v Sýrii, kde se učí vyrábět a používat improvizovaná výbušná

zařízení, dodal.

“Zvláštní pozornost je věnována plánování útoků na dobře

chráněná zařízení, včetně zahraničních diplomatických

misí,” uvedla agentura. Dodal, že Washington má v úmyslu „v blízké

budoucnosti rozmístit militanty jako součást malých skupin na

území Ruska a států SNS“. Poté se zaměří na „diplomaty, veřejné

činitele, policisty a vojenský personál,“ tvrdil SVR.

“Vidíme, že americké bezpečnostní agentury ztratily všechny

morální principy… Posedlí bláznivou myšlenkou ‘vykrvácení

Ruska’, washingtonští stratégové předpokládají, že je přijatelné

přímo využívat teroristy pro jejich špinavé účely,” uvedla

agentura . Tvrdilo, že „takové akce staví Washington na úroveň

největších mezinárodních teroristických skupin“.

V prosinci ředitel SVR Sergej Naryškin tvrdil, že Bílý dům prosazuje

politiku k vytvoření „pásu nestability podél vnějšího perimetru

Ruska“. Naryshkin již dříve uvedl, že bezpečnostní služby v Rusku a

zemích SNS mají společný cíl „čelit destruktivním akcím západních

zemí na území našich států“.
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